Art. Nr. 30050508, 76360122, 60521533

LKZ 40605

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montagglo
@ Handlieding voor de montage Instrukcja montazu
(CZ) Montazni navod (8K) Navod na montaz

(HU) Szerelesi utmutato Instrukctiuni de montaj

Montaj talimati UHCTpYKUMA NO MOHTaXy




09 05 o 0€ O0C OL O

0.

08

06

00c 061 08L 0L 091 0SL OvL O0€L 0OCL OLL 00l

Service - Dienstverlening - Serwis - Servis- CepBucHaga crnyxba

Name - Naam - Nazwa - Isim - HassaHue

Nr. - No. - Homep

Typ - Type - Tip - Tun : ?

N | Size/MaB (mm) Qty /| N Size/MaB (mm) OQty ./
1 1800x416 1 18 297x771 3
2 1800x390 1 19 814x114 1
3 768x350 1 20 814x114 1
4 768x350 1 21 300x80 2
5 345x120 1 22 300x80 2
6 630x345 1 23 768x80 2
7 630x345 1 24 297x779 2
8 768x60 1 25 200x46 2
9 768x60 1 26 190x55 2
10 1726x80 1 27 50x96 2
11 1726x60 1 28 50x50 3
12 447x330 2 29 787x464 2
13 814x207 3 30 787x408 2
14 300x140 3 31 626x406 2
15 300x140 3 32 370x27 4
16 760x140 3

17 286x50 5




P 62 7550 | |J 48 swal (A1 830 | | B 1 15x9.5
& .%
- MA <50 P 65
V 58 P 84 M4x30| [P 87 M4x40
% a2 o g @ <4
P 41 6,3x11 | |[M 10 D 30 3.5x15 | |D 47 3.5x35
& &
@& %20 <8 & 4] | %20
1102 017 0 10 D 43]  35:0] [D Lk 3530 | [E31 ) M50
®/ ) / 50 % x1 \\\\\\\\\\“\\ x4 x12 \/ x12
L 40 N 18
‘ x5 l\ x2







A1

&

A1

<

I

1

1
N

¢
1

1

4

C1

Tx24

w 37

| 104
| 105 g&
x2

D 30

3.5x15

®

<&

A1

8x30

o s

A1

Al




D30

&\\\\““

3.5x15

x4







4.0450
4

1<%







10

B 1 15x9.5
B
) x10




15x9.5

P X9

B1 ]

1



““h

ay

)

Zq
\J

4

3.5x15

D 30

x2

o

A

~

™\

2

1



E 31 ] M5x10 | |D && 3530 |V 58 ? P 84 M4-30]| [I 102

x12 @&@ <12 <2 @ x2

D30] 3545
< g

N H116 2
P84 4 X
o

1102

M 10




14

D 47 3.5x35

&

\
@
& x12

B1 ) 1595
P 18

P 84 _ M4x30

A




15



Achtung * Attention ¢ Attenzione
Opgelet « Uwaga * Pozor * Figyelem A

Atentie * Dikkat - BHumaHue

Wandbefestigung dient als Kippschutz — unbedingt anbringen (ricklaufig)!
Bei einigen Wandtypen kann ein Spezialdibel erforderlich sein!

9 O R=

The wall fastening serves to prevent tipping — be absolutely sure to
mount it (falling)! For certain wall types, a special wall plug may be
necessary!

3

La fixation murale sert de protection contre le basculement — a
installer impérativement (chute) ! Pour certains types de murs il
faut des chevilles spéciales !

Il fissaggio alla parete serve da protezione anti-ribaltamento — at-
taccarla assolutamente (caduta)! Per alcune strutture di parete
puod essere necessario un tassello speciale!

Bevestiging aan de muur dient als kantelbescherming — zeker en
vast bevestigen (vallend)! Bij enkele muurtypes is een speciale
plug mis-schien vereist!

J e |06

Mocowanie do Sciany jest jednoczesnie zabezpieczeniem przed
przewrdceniem — koniecznie zamontowac (spadanie)! Do niektorych
rodzajow Scian koniecznie zastosowac specjalne kotki mocujgce.

Montaz na sténu slouzi jako ochrana proti pfevrhnuti — bezpodmi-
necné umistéte (padajici)! U nékterych typu stén muze byt
zapotrebi speci-alni hmozdinka!

Upevnenie na stenu sluzi ako ochrana proti prevrateniu — bezpod-
mienecne pouzite (padajuce)! Pre niektoré druhy stien mbze byt
potrebna Specialna hmozdinkal

A terméket a falhoz kel rogziteni, kilénben az felborulhat (esd)!
Egyes faltipusoknal specialis tiplit kell hasznalni!

98 8 8

Sistemul de fixare la perete serveste ca protectie la rasturnare —
de montat obligatoriu (cadere)! Pentru unele tipuri de perdi este
posibil sa fie necesar un diblu special!

g

Duvardaki sabitleme, devrilmeye kars» bir emniyet tedbiridir ve
mutlaka monte edilmelidir (disen)! Baz duvar tiplerinde bunun
icin 6zel bir dubel gerekli olabilir!

e

Ob64gas3aTenbHO YCTaHOBUTE KpensieHne Ha CTeHe BO nsbexaHue
onpoknabiBaHus (nageHus)! [1ns HEKOTOPbIX TUMOB CTEH MOXET
notpeboBaTtbcs cneymanbHbiv arobdens!




